\WAY/
AL g4

SUNREKA

AOETAJTIMPOBKA

BEEH3MHOBbIN FTEHEPATOP

SUNREKA G7500X
apT. 211007

Mo BonpocamM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUSA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X

apt. 211007

# KOA BETANN HAUMMEHOBAHUE KOJl-BO
1 1000.F92.001V.00.00 KAPTEP IBUTATESA 1
2 1100.188.001V.00.00 MOBOPOTHbIIA PbIYAT 1
3 1110.188.001V.67.00 LIAMBA 8,5 2
4 1120.188.001V.00.00 WAAUHT 1
5 1200.168.0030.00.00 WHONKATOP YPOBHA MACIA 1
6 0270.188.001V.00.00 NOALIMMHUK LWAPWUKOBBIA 6202 1
7 3150.188.0090.00.00 CAJIbHWK 35x52x7 1
8 1020.188.002V.00.00 JATYVK YPOBHA MACNA 1
9 1260.188.001V.66.00 LWAMBA 12 2
10 1250.188.001V.00.07 BONT M12x1,5x15 2
11 5787.06012.00.07 BONT M6x12 2
12 5787.06014.00.07 BONT M6x14 2
13 3170.188.001V.00.00 WTNST 8x12 2
14 2065.188.001V.00.00 PE3VHOBAA BTYJIKA 1
15 3150.188.0070.00.00 CAJIbHWK 8x14x5 1
-5
1,
# KOA DETANA HAMMEHOBAHUE KOJ-BO
1 0190.190.M01V.00.00 WWATYH B CBOPE 1
1.1 0190.190.M01V.00.01 BONT LWATYHHBbIIA 2
1.2 0190.190.M01V.00.02 KPbILWKA WATYHA 1
1.3 0190.190.M01V.00.03 WATYH 1
2 0200.192.001V.00.00 NOPLLEHb 1
3 0220.188.001V.00.00 MOPLUHEBOA MATEL 1
4 0210.192.001V.00.00 KOMMJEKT NOPLHEBBIX KONEL, 1
4.1 0210.192.002V.00.01 KOnbLO KOMMNPECCMOHHOE MNMEPBOE 1
4.2 0210.192.002V.00.02 KONbL,O KOMMNPECCMOHHOE BTOPOE 1
43 0210.192.002V.00.03 NPY>XVWHA MACJIOCBEMHOIO KOJbLIA 1
4.4 0210.192.002V.00.04 NNACTUHA MACTOCBEMHOIO KOMbLIA 2
5 0230.188.001V.00.00 CTOMNOPHOE KOJibLO 2
2 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apT. 211007

# Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1010.192.002V.00.00 KPbILLKA KAPTEPA 1
2 3150.188.0080.00.00 CAJIbHWK 35x52x7 1
3 0280.188.001V.00.00 NOAWWNHUK LIAPVUKOBBIN 6207 1
4 3040.192.002V.00.00 NPOKNAJKA KPbILLKN KAPTEPA 1
5 1230.520.001V.16.00 MACNAHbIA LWyN 1
5.1 1230.520.001V.16.01 MACISAHBIZ LWyn 1
5.2 1230.520.001V.16.02 PE3NHOBOE YMIOTHEHWE 1
6 5787.08042.00.07 BONT M8x42 10
7 1370.F92.002V.00.00 SALWTHBIA NUCT 1
8 0270.188.001v.00.00 MOALMMHMK LAPUKOBbIN 6202 1
9 1070.188.001V.00.00 LUECTEPHA PErYNATOPA B CBOPE 1
9.1 1070.188.001V.00.01 NPOKNALKA 1
9.2 1070.188.001V.00.02 LUECTEPHA PErYNATOPA 1
9.3 1070.188.001V.00.03 LEEHTPAINTbHAA OCb 1
9.4 1070.188.001V.00.04 KOMbLIO 1
9.5 1070.188.001V.00.05 KOJINMAYOK 1
10 5787.0616.00.07 BONT M8x16 3
11 0093.08000.00.01 LWAMBA MPYXUHHAA 8 10
12 0097.08000.00.01 LIAVBA NNOCKAA 8 10

LI
1 5787.06012.00.07 BONT M6x12 4
2 3370.555.8100.AG.99 NEPEOHAA NMAHEJIb G7500X 1
3 3370.555.8100.AG.99 3ALHAA KPbIWKA NAHEIN 1
4 2335.458.008V.00.00 OMMNETKA 1

3/10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apT. 211007

KO[L OETAJIN HAUMEHOBAHUE KOIJ1-BO

#

1 2040.188.001V.00.00 MAXOBUK 1
2 2030.188.0010.00.00 KPbITbYATKA OXNAXAEHNA 1
3 2020.188.001V.00.00 CTAKAH CTAPTEPA 1
4 6177.16000.06.01 TAKA M16x1,5 1
5 0180.F92.001V.60.00 KONEHBAI B CEOPE 1
5.1 0180.188.001v.60.01 LUMOHKA KONEHBANA 1
6 2100.188.007V.00.00 MOAYNnb 3AXUTAHNA B CBOPE 1
7 2160.168.0090.00.00 CBEYA 3AXWTAHNA 1
8 5787.06025.00.07 BONT M6x25 2
9 1060.F92.001V.00.00 BAINAHCUPHbI BAN 1
10 2180.168.RA18V.00.00 CBEYHOW KIOY B CBOPE 1

1 2000.F92.7530.A7.02 PYYHOW CTAPTEP B CBOPE 1
1.1 2000.F92.7530.A7.03 OBTEKATESb [IBUTATENA 1
1.2 2000.F92.7530.A7.04 BonT 1
1.3 2000.F92.7530.A7.05 XPAIOBOE KOJECO 1
1.4 2000.F92.7530.A7.06 XPAMOBKK 2
19 2000.F92.7530.A7.07 LWAZBA 1
1.6 2000.F92.7530.A7.08 NPYXNHA LLEHTPAITbHAA 1
1.7 2000.F92.7530.A7.09 MPYXNHA XPAMNOBUKA 2
1.8 2000.F92.7530.A7.10 BAPABAH CTAPTEPA 1
1.9 2000.F92.7530.A7.11 NMPYXNHA CTAPTEPA 1
1.10 2000.F92.7530.A7.12 KPbILWKA CTAPTEPA 1
1.11 2000.F92.7530.A7.13 TPOC CTAPTEPA 1
1.12 2000.F92.7530.A7.14 PYYKA CTAPTEPA 1
1.13 5787.06008.00.01 BONT M6x8 3
2 5787.06012.00.07 BONT M6x12 4
3 2365.188.002V.00.00 XOMYT NJIACTUKOBBINA 2

4 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apT. 211007

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1180.188.002V.00.00 BA3A PbIYATA B CBOPE 1
2 1130.188.A01V.00.00 PbIYAT 1
3 1150.F92.001V.00.00 NMPYXNHA BO3BPATHAA 1
4 1160.188.001V.00.00 MPYXXNHA TOHKO HACTPOVIKM 1
5 1140.188.M01V.00.00 TATA PETYNIATOPA 1
6 1130.188.A01V.00.01 BONT T 1
7 6177.06000.00.07 TAVIKA M6 1
8 5758.06012.00.07 BONT M6x12 1

# Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 3020.190.001V.00.00 MPOKNALKA rO/T0BKM BITOKA 1
2 3170.188.002V.00.00 WTNST 12x20 2
3 M5787.10080.05.10 BONT M10x1,25x80 4
4 0900.08035.00.01 LUNWNBbKA KPEMSTIEHNA TNYLIWTENA M8x35 2
5 0900.68105.00.01 LUNWNBbKA KPEMTEHNA KAPBIOPATOPA M6x8x105 2
6 0010.F92.001V.00.00 rONOBKA BJTOKA LMNNHAPA 1
7 3010.188.001V.00.00 MPOKNALKA KPbILLIKW rONOBKK 1
8 0001.188.001v.00.01 KPbILWKA FONTOBKM BITOKA 1
9 0255.188.001v.20.10 BONT M6x63,3 1
10 0255.188.001v.20.20 LWABA M6 1
11 2230.188.001V.00.00 HUXHWIA OBTEKATENb 1
12 5787.06012.00.07 BONT M6x12 1
13 2370.177.002V.00.00 TPYBKA CAMYHA 1

5/10 11.04.2025



BEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apt. 211007

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1040.K92.001V.61.00 PACMPE[BAN B CbOPE 1
2 1030.188.001V.00.00 TONKATENb 2
3 0160.188.002V.00.00 LUTAHTA TONKATENA 2
4 0150.188.001V.00.00 HATPABAIOLLAA KNAMAHA 1
5 0020.190.004V.00.00 KNAMAH BMYCKHOW 1
6 0085.188.001V.00.00 CAJIbHWK BITYCKHOTI'O KNAMAHA 1
7 0040.188.001V.00.00 NPYXNHA KNANAHHAA 2
8 0070.188.001v.00.00 TAPEJIKA KIAMAHA 2
9 0100.188.001V.00.00 KOPOMbICJ10 B CBOPE 2
9.1 0100.188.001v.00.01 LIMNNITbKA KOPOMbBICITA 2
9.2 0100.188.001V.00.02 KOPOMBICJ10 2
9.3 0100.188.001v.00.03 BTYINKA KOPOMBICNA MPUXUMHAA 2
9.4 0100.188.001V.00.04 TAIKA KOPOMBbICTNA 2
10 0090.188.001V.00.00 KOJINMAYOK BbIMYCKHOIO KMAMAHA 1
1 0030.190.001V.00.00 KNAMAH BbINYCKHON 1
12 0080.188.001V.00.00 CEZINO NPYXWHbI BbIMYCKHOIO KINAMAHA 1

# Kop4 OETANU HAWUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2260.F92.0250.00.00 KAPBIOPATOP 1
2 3090.188.002V.00.00 MPOKNALKA BO3[YLIHOWN 3ACITIOHKM 1
3 3080.188.002V.00.00 MPOKNALKA KAPBEIOPATOPA 1
4 2300.188.001v.00.00 BO3[JYXO3ABOPHUK 1
5 3060.188.002V.00.00 MPOKNALKA BO3[1YXO3ABOPHUKA 1

6 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apT. 211007

# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJ1-BO
1 2280.188.016V.00.00 BO3AYLUIHBIA ®UNLTP B CBOPE 1
1.1 2280.188.016V.00.01 KOPIMYC ®UINbTPA 1
1.2 2280.188.016V.00.02 NNACTUHA 1
1.3 2280.188.016V.00.03 OUNLTP NMOPOOHOBBINA 1
1.4 2280.188.016V.00.04 KPbILIKA BO3AYLLUHOIO ®UNTbTPA 1
1.5 2280.188.016V.00.05 BONT-BAPALLEK 1
2 2290.188.001V.00.00 KPOHLLTENH 1
3 5787.06012.00.07 BONT M6x12 1
4 6177.06000.00.07 TAAKA M6 2

# KO4 OETAIIN HAUMEHOBAHUE KOJ-BO

1 4000.555.G35V.00.00 AJIbTEPHATOP B CBOPE 1
1.1 4000.555.G35V.00.01 POTOP AITbTEPHATOPA B CbOPE 1
1.2 4000.555.G35V.00.02 CTATOP ANbTEPHATOPA B CBEOPE 1
1.3 4000.555.G35V.00.03 LWETOYHBIN Y3EN 1
1.4 4000.555.G35V.00.04 KOJIO[IKA 1
19 5783.05234.00.04 BONT M5x224 2
1.6 4000.555.G35V.00.05 TAAKA M5 2
1.7 0093.05000.00.01 LIAVBA NNOCKAA 5 2
2 4100.520.003V.20.00 LAMBA 30x10x3 1

3 0021.10283.05.01 BONT M10x283x1,25 1
4 5789.06195.04.01 BONT M6x195 4
5 4010.520.001V.00.00 OrMOPA AJIbTEPHATOPA 1
6 4020.555.502V.00.00 PETYNATOP HAMPAXEHWNA (AVR) 1

7 5789.05018.00.07 BONT M5x18 5
8 4060.520.0010.A7.00 KPbILWKA AIIbTEPHATOPA 1

9 5789.05010.00.07 BONT M5x10 8

7 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apT. 211007

of

e

# Kon AETANMU HAUMEHOBAHUE Kon-BO
1 2400.560.0240.00.00 MMYWWTENb 1
2 5787.08016.00.07 BONT M8x16 2
3 5787.08025.00.07 BONT M8x25 2
4 3100.188.006V.00.00 MPOKNAJIKA TNYLIUTENA 1
5 2410.520.0100.00.00 BbIXNOMHAA TPYBA 1
6 0093.08000.00.01 LWAMBA MPY>KWHHAA 8 2
7 6170.08000.00.07 FANKA M8 2
8 3100.188.004V.00.00 MPOKNAJIKA BbIXJIOMHOW TPYBbI 1

e
6
# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOJl1-BO
1 3200.520.8020.A7.01 KPbILWKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
2 3200.520.8020.A7.02 OUNLTP TOMMWBA IPYBON QUUCTKM 1
3 3200.520.8020.A7.00 TOMMMBHbIN BAK 1
4 3200.520.8020.A7.03 YKASATENb YPOBHA TOMNBA 1
5 3210.460.D01V.00.00 TOMMUBHbIN KPAH 1
6 2360.458.R003V.00.00 XOMYT 8 2
7 2330.154.011V.00.00 TOMMMUBHBINA WIAHT 1
8 5787.06025.00.07 BONT M6x25 4
9 4100.460.001v.20.07 LABA 6x25x1,5 4
10 3213.460.001V.00.00 BTYJIKA 8,6x12x12,2 4
11 3217.460.001V.00.00 PE3MHOBAA BTYJIKA 4
12 0819.05014.00.01 BUHT M5x14 2

8 /10 11.04.2025



BEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500X apt. 211007

e
1" 12/@1 5
&

# Kop4 OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2415.520.0010.AG.00 MIACTUKOBAA HAKINALKA 1
2 5787.06016.00.07 BONT M5x16 4
3 6178.05000.01.04 TAVIKA M5 4
4 3330.560.8010.AG.00 CTAJIbHAA PAMA 1
5 2145.P75.001V.AG.00 MNACTVUHA MPAAMEPA 1
6 2265.168.0050.00.00 MPAAMEP 1
7 5787.06012.00.07 BONT M6x12 2
8 2332.188.004V.00.00 BTYIKA 1
9 3365.520.001V.00.00 TPAHCITOPTWUPOBO4YHAA OMOPA 1
10 6170.08000.00.07 TAKA M8 2
11 6177.08000.00.07 TAVIKA M8 8
12 3350.520.003V.00.01 JEMMN®EP 4
13 5787.06012.00.07 BONT M6x12 5
14 3410.520.004V.00.00 NPOBOJI 3A3EMIEHNA 1
15 8621.06000.00.01 LWAVBA NPYXNUHHAA 1
16 6177.06000.00.07 TAKA M6 1
17 3360.520.002V.00.00 HOXKA PE3VHOBAA 4

9/10 11.04.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxogdallasa oXXxmaaHud

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

